

Αγ. Παρασκευή, 03 Νοεμβρίου 2017

Κενά στην Παράλληλη Στήριξη : η χαίνουσα πληγή του εκπαιδευτικού συστήματος

Ενάμιση μήνα από την έναρξη της σχολικής χρονιάς και ακόμα στα σχολεία της Αγίας Παρασκευής τα κενά της παράλληλης στήριξης δεν έχουν καλυφθεί. Η πολιτεία δηλαδή ΔΕΝ έχει καλύψει τις ανάγκες των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που φοιτούν στα γενικά σχολεία. Η Πολιτεία δεν καλύπτει τις ανάγκες που η ίδια έχει αναγνωρίσει μέσω των γνωματεύσεων που παρέχονται από τις σχετικές δομές του Υπουργείου Παιδείας, τα ΚΕΔΔΥ, παρά τις σχετικές εξαγγελίες και διαβεβαιώσεις.

Η Ένωση Αγ. Παρασκευής αφιέρωσε την περυσινή σχολική χρονιά στην Ειδική Αγωγή και την Παράλληλη Στήριξη. Κάθε χρόνο δε, το θέμα της Ειδικής Αγωγής και της Παράλληλης Στήριξης απασχολεί την ετήσια Γενική Συνέλευση και κάθε χρόνο ομόφωνα το σώμα της ΓΣ αποστέλλει ψήφισμα για την Έγκαιρη και Πλήρη κάλυψη των αναγκών των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Γι' αυτό στην ανακοίνωσή μας αυτή δεν θα αναφερθούμε – πάλι- στη νομοθεσία, ούτε στην περιγραφή του τόσο ευαίσθητου αυτού τομέα, ούτε στις τραγικές συνέπειες της έλλειψης παράλληλης στήριξης για την κοινωνικοποίηση και τη μαθησιακή εξέλιξη των παιδιών αυτών, ούτε στις αρνητικές επιπτώσεις στο σύνολο της τάξης και του σχολείου.

Θα πούμε με απλά λόγια ότι

- Η Παράλληλη Στήριξη θα πρέπει να καλύπτεται ΣΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ.
- Οι δάσκαλοι της Ειδικής Αγωγής θα πρέπει να βρίσκονται στις θέσεις τους ΠΡΙΝ από όλους, προκειμένου να προετοιμάσουν ΠΡΙΝ το χτύπημα του πρώτου κουδουνιού την ομαλή ένταξη των παιδιών στο σχολικό περιβάλλον.
- Οι ανάγκες σε Παράλληλη Στήριξη θα πρέπει να καλύπτονται ΚΑΝΟΝΙΚΑ και ΑΠΟΛΥΤΑ, όπως προβλέπουν οι σχετικές γνωματεύσεις και ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ για το κάθε παιδί που την έχει ανάγκη, **με πλήρη κάλυψη όλων των ωρών που χρειάζεται το κάθε παιδί.**
- Η Πολιτεία θα πρέπει να καλύπτει τις υποχρεώσεις της και να σέβεται τις συνταγματικές επιταγές της Δημόσιας, Δωρεάν και Ενιαίας Παιδείας και το δικαίωμα όλων των παιδιών στη μόρφωση και να προστατεύει τις αρχές της ισότητας και της κοινωνικής δικαιοσύνης.

Τα κενά στην Παράλληλη Στήριξη κρίνουν την πολιτική και κοινωνική ευαισθησία της πολιτείας και αποτελούν προσβολή για τον πολιτισμό μας.

Το Δ.Σ. της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγ. Παρασκευής